

SETTORE AFFARI GENERALI

UFFICIO CULTURA E CERIMONIALE



DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE | N. 671 | del 21-06-2019

Oggetto:

Fondazione Internazionale Assisi-

Concessione integrazione contributo Universo Assisi

2018 CIG:esente

IL DIRIGENTE

PREMESSO:

- che a seguito della presentazione da parte della Fondazione Internazionale Assisi del consuntivo di Universo Assisi 2018 è emersa la necessità di integrare il contributo del Comune per consentire alla Fondazione stessa il pagamento di tutte le fatture dalla medesima sostenute, come partner dell'Amministrazione Comunale , nella realizzazione dell'edizione 2018 di Universo Assisi;
- che come si evince dal bilancio di previsione e consuntivo di Universo Assisi 2018 , la cifra complessiva relativa a servizi regolarmente erogati e ancora da saldare, ammonta a € 15.000,00;
- che la mancanza di tale somma per la Fondazione Internazionale Assisi è ascrivibile a mancati introiti di biglietteria, le cui vendite non hanno raggiunto i livelli di incasso preventivati, per motivi legati sia al maltempo sia all'assenza di un consolidato dato storico di riferimento, vista la recente nascita del Festival.

CONSIDERATO:

- che la FIA ha già partecipato con fondi propri pari a € 20.000,00 all'organizzazione dell'evento e considerate le norme statutarie (art. 5 Allegato "A" al n. 251.457/52.018 di repertorio Fondazione Internazionale Assisi) si trova nell'impossibilità di erogare altre somme, non avendo fondi aggiuntivi disponibili.
- che la FIA ha chiesto al Comune di integrare il contributo della somma di € 15.000,00, al fine di procedere al pagamento delle fatture rimaste inevase e di chiudere il consuntivo dell'evento Universo Assisi 2018;-
- che i fornitori hanno regolarmente prestato i servizi e forniture di che trattasi;

VISTA la disposizione della Giunta Comunale del 20 Giugno 2019;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTO il parere di regolarità tecnica espresso dal Responsabile dell'Ufficio proponente;

VISTO il D.Lgs 267/2000 Testo unico sull'ordinamento degli Enti Locali e lo Statuto Comunale;

DETERMINA



SETTORE AFFARI GENERALI

UFFICIO CULTURA E CERIMONIALE



delle Nazioni Unite

Assisi, Basilica di San Francesco e altri luoghi francescani per l'Educazione, iscritti nella lista del patrimonio la Scienza e la Cultura . mondiale nel 2000

- 1. Di concedere, per le motivazioni espresse in narrativa, a favore della Fondazione Internazionale Assisi, la somma di € 15.000,00 quale contributo economico a sostegno delle spese ancora da pagare relative all'evento Universo Assisi 2018, utilizzando le risorse già previste in Bilancio per l'edizione 2019 di Universo Assisi;
- 2. Di impegnare la relativa somma nel Bilancio in corso, al capitolo, al cap. 1009, centro di costo 55;

Ai sensi dell'Art. 147-bis del TUEL si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto

> Il Responsabile dell'Ufficio Lucilla Locchi

Il Dirigente ad interim dott.ssa Patrizia Laloni



SETTORE AFFARI GENERALI

UFFICIO CULTURA E CERIMONIALE



Organizzazione delle Nazioni Unite per l'Educazione, la Scienza e la Cultura Assisi, Basilica di San Francesco e altri luoghi francescani iscritti nella lista del patrimonio mondiale nel 2000

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N.	del reg. Pubblicazione	
Copia della pr consecutivi.	esente determinazione n. 671 de	el 21-06-2019 è pubblicata all'albo pretorio per 15 giorn
con decorrenza	ı dal	L'INCARICATO DEL SERVIZIO DI PUBBLICAZIONE
	al	L'INCARICATO DEL SERVIZIO DI PUBBLICAZIONE
		IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO
	_	